
239+ 31 = J?O 851 + 25= ď/6
648+ 54= *OZ 369+31 = 40a
256+17=Lý3 525+64=fcq

1. Vypočítej:

344+12=€6-6

604+ 54= 6fř
351 + 23=W

2. Navrhni, jak bys postupoval při výpočtu

42o+17O= ť?C
560+ 22O= #ďro

180 + 110 = /?O 780+24O= 4CŽO

560 + 260 =

350 + 150 =

mm
mre§

mmm§

Při návrhu pyramidy
dej pozo1

abys nepřesáh!
v posledním políčku

čísIo 1000.
Pokus se jednu

pyramidu sestavit
zdola nahoru

a druhou shora dolů.
(Co bylo snažší?)

zaokrouhleno
na stovky

5. Vypočítej:

354- 25= óJq
343-41 =^30ů

768-36= 73J
1000 - 56 = q4q

380_91 =2,ďq
642-23= 6lq

896 - 45 = ďr/
695-78= 6íI
930- 46= ďJl1

520-64= 4í6
265_ 13 = Jc-Z
169-51 = //€

6. Opakuj si písemné počítání:
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